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Úvodník 
Milí čtenáři, 

před osmi sty lety přijal svatý František z Assisi pozvání od 

jednoho šlechtice, aby strávil Vánoce v malém městě 

Greccio. A maje potřebu ukázat obyčejným lidem, jak 

prosté a obyčejné bylo narození spasitele světa, nechal postavit před kostelem jesličky a 

místní obyvatele a domácí zvířectvo sehrát výjev Kristova narození. Jesličky neboli betlémy 

stavíme od časů Františkových do teď, ba ani komunistům se nepodařilo tradici zničit. 

Fyzický výjev narození Ježíška svítí vedle vánočního stromu v dlouhých prosincových nocích  

v téměř každé vesnici a městě. Přejme si, aby se naplnila Františkovo úsilí učinit svět 

spravedlivějším a lepším místem.  Vždyť spravedlivější a lepší ve srovnání s 13. stoletím 

nepochybně je, ač si často, omámeni blahobytem poklidné Evropy, myslíme opak. 

 

Obec Dolní Pěna Vám přeje pokojné vánoční svátky a štěstí a zdraví v novém roce. 

P. Š. 

 

Kanalizace U Lesa 
Letos v srpnu provedla obec přípravu napojení soukromé kanalizace na sídlišti U Lesa  

k obecní kanalizaci. Provozovatel kanalizace v průběhu prací porušil dohodu s obcí a připojil 

se do obecní kanalizace bez jejího vědomí. Nastalou situaci vyřešila starostka obce  

s provozovatelem obecní kanalizace firmou ČEVAK a.s. tak, aby obyvatelé sídliště U Lesa 

nebyli odpojeni od kanalizace. ČEVAK  uzavřel s provozovatelem kanalizace na sídlišti U Lesa 

mimořádnou smlouvu o čištění odpadních vod, která platí do července 2024. Smlouva je 

nestandardní a ČEVAK na ni přistoupil pouze proto, aby nebyli poškozeni občané, kteří bydlí 

v dotčené lokalitě. ČEVAK účtuje na základě této smlouvy za čištění odpadních vod 

provozovateli kanalizace v lokalitě U Lesa. Jelikož je smlouva na dobu určitou, musí 

provozovatel soukromé kanalizace nejpozději do července příštího roku dokončit kolaudaci 

kanalizace, odstranit všechny případné nedostatky tak, aby mohla jeho kanalizaci převzít 

obec Dolní Pěna a provozovat ji firma ČEVAK. V opačném případě hrozí, že z této lokality 

nebude možné vypouštět odpadní vody. 

Petr Šulc 
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Ohlédnutí za zahájením pěněnského adventu 

Letošní zahájení adventu se v mnohém lišilo od minulých let. Z vánočního smrku zmizely 

koule, zato byl rozzářen víc jak tisícovkou zářivě žlutých žároviček a nahoře se vyjímala velká 

hvězda viditelná zdálky i jako konkurentka Měsíce. Další změna bylo zpívání v kapli, kterého 

se letos ujmuly pěněnské děti. Týdny nacvičovaly koledy a předvedly úžasný výkon. Jejich 

zvonivé hlásky se naplno nesly kaplí i s doprovodem všech, kteří se přidali. Pěněnské děti 

zpívaly pěňákům s radostí a nadšením, jak to jen děti umí. Děti do 10 let dostaly v předstihu 

možnost připravit dopis pro Ježíška, ve kterém mohly nakreslit ta napsat svá vánoční 

přáníčka. Ty pak podle rodinných zvyků daly buď doma za okno nebo na jiné místo, ale také 

ho mohli vhodit do schránky Ježíškova pošta v kapli. A určitě již všechny mají z Ježíškovy 

pošty odpověď. Poprvé jsme i ochutnali dobrůtky, které jsme sami napekli, chutnaly dětem i 

dospělým a jen se po nich zaprášilo. Stejně jako po svařáku i horkém moštu. Byl to krásný 

zimní adventní podvečer „Pěňáci sobě“, se sváteční atmosférou, dobrou náladou, 

setkáváním, vzpomínáním a zklidněním v předvánočním shonu. Prostě advent, jak má být. 

Díky všem, kteří akci připravili. 

Helena Habánová 

Aktuality 

● Betlémské světlo: 22. 12. mezi 17. a 18. hodinou bude možné zapálit si  
v obecní kapli Betlémské světlo. 

● Sbírka na opravu harmonia v obecní kapli: Při adventním koncertě se vybralo 
5 501 Kč. Přispět je možné v době úředních hodin na obecním úřadu nebo 
darem na účet obce 0603171319/0800, zpráva pro příjemce Dar na varhany. 

● Přerušení dodávky elektrické energie: 3. 1. od 7:30 do 13:00 z důvodu oprav, 
údržby a revize ve středu obce včetně směru na Kohout. Podrobnosti na webu 
obce. 

● Tříkrálová sbírka: Koledníci charitativní Tříkrálové sbírky budou se 
zapečetěnými pokladničkami obcházet obec 7. 1. 
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